



KÅS bestyrelsesmøde d. 23.08.2022

Referat

1.	Vandpleje, orientering udsendt på mail af Ivan.	Der er fuld gang i vandplejen, jævnfør udsendte orientering.
2.	Økonomi og resultat for konkurrencen / Per F.	174 betalende deltagere til konkurrencen. Der er stadig rom flasker der ikke er blevet solgt. Der laves en kampagne senere.
3.	Opfølgning på konkurrencen / alle.	Flere havde udtalt, at prisen per flaske var for høj. Jan laver en optælling og sender status rundt. Vigtigt at regler bliver opdateret på hjemmesiden, og at de regler/programmer der uddeles er ajour. Debat om catch and release før konkurrencen var uheldig. Udspil fra bestyrelsen omkring fremtidens konkurrence på et senere tidspunkt. Punktet sættes på dagsorden på næste bestyrelsesmøde.
4.	Status på nyt website / Tom.	Per, Tom og Jan S. har haft møde med Erik fra DSF. Der er lavet en platform til en ny hjemmeside, og Per laver et første udkast til opbygning, hvorefter der laves en første version. Når arbejdsgruppen har et udkast klar præsenteres dette for bestyrelsen.
5.	Indkaldelse til møde lodsejerne og lodsejernes jæger, samt regulering ved udmundingen /Flemming P.	Tom og Schneider indkalder til et møde for jægerne. Alle på jægerlisten inviteres. Samtidig inviteres lodsejere. Samtidig inviteres der åbent til andre interesserede.
6.	Oprydning lager / Flemming P.	Flemming vil gerne have opryddet i elfiskeri udstyret. Bestyrelsen bakker op. Schneider vil hjælpe med fjernelse. Kås betaler for eventuelle udgifter ved bortskaffelse.
7.	Eventuelt.	Dato for generalforsamling er 28. januar 2023 kl. 13.00.
8.	Næste møde	4/10 – mødet er rykket fra ordinær mødedato.